

TTK HÖK Küldöttgyűlési beszámoló

Sportbiztos

2014. február 11. – 2014. március 23.

Időrendi bontás

2014. február 11. – EHÖK Sportbizottság ülés
2014. február 13. – Szakterületi Csoportülés
2014. február 26. – szervezői megbeszélés 5vös 5km
2014. március 5. – Mentorfoglalkozás
2014. március 8. – KEK
2014. március 9. – tisztségviselői értekezlet
2014. március 10. – EHÖK Sportbizottság ülés
2014. március 11. – Mentorfoglalkozás
2014. március 13. – Mentorfoglalkozás
2014. március 22. – Mentorkirándulás

KEK

A Kárpát-medencei Egyetem Kupáján amolyan önkéntesként vettem részt a szervezésben: a helyszínen mindenben próbáltam segíteni a szervezőknek, amiben csak tudtam. Ez főként helyszíni infópultozást, pólók és tiszteletjegyek eladását, pakolást jelentett. A későbbiekben szeretnék jobban részt venni a hasonló rendezvények szervezésében, mint kari sportos. Plakátózással és hirdetéssel igyekeztem azon lenni, hogy minél többen tudjanak az eseményről, ez a része szerintem még fejleszthető a következő években.

5vös 5km

Az ELTE Rektori sportpályázata formai hiba miatt nem lett elfogadva, így további lehetősége(ke)t kell kihasználnom, hogy támogatást kapjunk a rendezvényhez. Ennek felkutatása folyamatos, és közben a szervezői munkálatokat is elkezdtem. Jelenleg legfőbb feladatok még: a meghívott hírességek véglegesítése, újabb szponzorok megnyerése, részletes program kidolgozása, versenykiírás lefixálása, több budapesti egyetem és középiskola (főként a 11. kerületi és az ELTE gyakorló középiskolái) ösztönzése a részvételre. Utóbbit az egyetemeken megalakult Sportiroda hálózatokon keresztül, és velük együttműködve szeretném megvalósítani.

Kari sportnapok

A tavasszal az eddigiektől eltérően minden karnak lesz sportnapja valamilyen formában. Dátumok (adott esetben változhatnak): ÁJK: április 8., TÓK: április 8., BGGYK: április 24., TáTK: április 24., PPK: április 29-30., BTK: május 7.
Több kollégiumban is lesz sportnap: ADK, KCSSK (Budaörsi Napok ideje alatt, április), VUK, NUK (TTNY Napok ideje alatt, április)

Beac pályázata Intézetek számára

A BEAC pályázatot hirdet Intézetek számára sportnapok rendezése céljából. Ez minden hallgatóra és oktatóra vonatkozik (főleg az oktatókkal való együtt sportolás lehetőségét szeretnék megteremteni) majd. Még nem készült el a kiírás, amint megkapom, felkerül a honlapra, illetve a Tétékás Nyúzbán is olvashatjátok majd.

Tavaszi sportfesztivál a LEN-en

Egyetemi szintű sportnap szervezésébe kezdünk, melynek megvalósítása az eddig megbeszéltek szerint a LEN idején lesz (véltetően a 0. napon). A szervezés kezdeti stádiumban van, az alapkoncepció az, hogy minél többen részt vegyenek a Campus területére kitelepülő szórakoztató, érdekes, esetleg ismeretlen sportokban, játékokban.

TTK HÖK focicsapat a Budaörsi Napokon

A Budaörsi Napok egy napját az újra megrendezésre kerülő, HÖK-ök közötti focibajnokság fogja kitenni. Erre bárki jelentkezhet (jelenlegi vagy volt mentor, képviselő, tisztségviselő, aktív SzaCs tag), és biztatnék mindenkit, hogy jöjjön, igazán jó móka szokott lenni! Nem kell mást tenni, mint jelezni részvételi szándékod nekem, hogy tudjuk, hogyan alakul a csapat.

Rendszeres sportösztöndíj

Ebben a félévben is igyekeztem minél jobban segíteni a KÖB, és a mindenkori szociális elnökhelyettes munkáját a rendszeres sportösztöndíj bírálásában és pontozásában. 40 beérkezett pályázatból 39-et el tudunk fogadni. Korábbiaktól eltérően most nem papírosan, hanem a Neptun erre kijelölt felületén lehetett pályázni. Ennek voltak előnyei és hátrányai is, a jövőben a megszerzett tapasztalatok alapján a hibák kiküszöbölhetőek lesznek. A pontrendszer egyértelműsítését/átvizsgálását azonban a félév végéig meg szeretném tenni, hogy a fennálló kérdések/problémák a következő félévben már ne legyenek.

Tétékás Nyúz sportrovata

Ebben a félévben végre sikerült, hogy a Tétékás Nyúzba rendszeresen (~ 2 hetente) bekerüljön sportcikk, többnyire az éppen soron következő nagyobb sporteseményekről. Ezt folytatni szeretném egész tavasszal, hiszen rengeteg sportnap, verseny és újabb kikapcsolódási lehetőségek lesznek az egyetemen. A honlapon is figyelemmel kísérhetitek ezeket, a legtöbb hallgatót talán a sportnapokon kívül a MEFOB-ok (Magyar Egyetemi- és Főiskolai Bajnokságok) mozgatják meg.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat!

Budapest, 2014. március 23.

Zakariás Barbara
ELTE TTK HÖK sportbiztos
sportbiz@ttkhok.elte.hu